



拉高标杆 争先进位 勇立潮头 裂变发展

市、区领导参加市五届人大一次会议路桥代表团审议



王保初 摄

本报讯(记者 周 益)3月28日、29日、30日,在市五届人大一次会议召开期间,张兵、薛少仙、吴海平、蒋冰风、周先苗、郑敏强、潘建华、叶帮锐、蒋临、牟傲野等同志与路桥代表团的人大代表们齐聚一堂,一起审议政府工作报告。

“我建议加大金清镇小城镇试点工作的培育力度。”“我建议制定专门的信息资源管理系统,实现多部门的有效对接。”……在审议时,人大代表们畅所欲言,各抒己见。他们认为,政府工作报告主题鲜明、重点突出,部署工作目标明确、思路清晰。

在听完代表们的发言后,市委副书记、市长张兵对大家提出的意见和建议表示感谢。他说,政府工作报告与党代会报告一脉相承,是对市五届一次党代会精神的贯彻落实和市委战略目标的具体化,希望广大代表们集思广益,把报告审议好、修改好,同心协力完成既定目标任务。“过去六年是不平凡的六年,成绩来之不易,我们为台州人民感到骄傲!”张兵指出,这些成绩的取得是市委正确领导的结果,是市人大、市政协齐心协力的结果,是全市上下共同努力和人大代表支持参与的结果。走好台州赶超发展的新长征路,需要继续凝聚全市力量,以裂变赶超的态势开创各项工作的新局面。张兵强调,路桥要描绘中心城市建设“山海水城”最灵动的画卷,以世界的眼光做好城市规划,进一步完善功能,提升档次;要率先为“和合圣地”注入时代内涵,把和合文化与城市人文相融合,弘扬和合精神,提升人文素质和市民幸福感;要立志成为“制造之都”的标杆和高地,在先进制造、循环经济和现代金融、会展、商贸、物流等方面走在前列,不断深化“互联网+”,推进企业管理创新,争做“两化”融合、“双轮”驱动的示范。

“政府工作报告与省委、市委的决策部署是一致的,且更具体化,对于未来的战略目标也非常明确。”市人大常委会主任薛少仙指出,路桥是台州市主城区重要组成部分之一,在建设“制造之都”“山海水城”“和合文化”上应该有所作为,

走在全市的前列。在打造“制造之都”方面,路桥要咬紧牙关,利用平台让新业态、新科技落地建设,淘汰落后产能,通过科技改造、提升传统领域,优化产业布局,加快“机器换人”步伐,推动产业向中高端发展;在台州美丽城市建设上,路桥要走在前面,要从全域旅游的角度将规划融合好、统筹好,在城市建设上要把保护和开发科学定位,该拆的拆,该保留的要保留;在三区融合发展上,路桥要打好和合特色牌,进一步增强三区融合意识,推进布局组团化,加快布局,完善交通路网,提高产业融合度,加强跨区域交流合作,为三区一体化作出更大的贡献。

市委副书记、政法委书记吴海平指出,当前,路桥正处在发展关键节点上,要抓住交通、区域条件的改善等前所未有的发展机遇,站在更高的层次,超前谋划,加快实现赶超发展。要牢牢对接市里提出的战略目标、发展定位,紧密衔接好具体工

作,确保抓细、抓落实。要按照全域城市化的理念、全域景区化的要求,加强小城镇综合整治和美丽乡村等建设,进一步统筹好城乡一体发展。要抓牢优势转化,依托产业基础,谋划好大项目,通过存量的倍增激发新动能,撬动裂变发展。要聚焦招大引强,加大浙商回归、央企合作、外资引进的力度,着力引进一批投资规模大、带动效应强的新项目、大项目、好项目。要打好“拆治归”转型升级组合拳,努力腾出新空间,增强发展承载力。要持续推进民生事业发展和文明城市及信用建设,提升发展软实力。要记牢“平安是最大的效益、稳定是最大的环境”,全力以赴筑牢平安防线,为经济社会发展提供强有力的保障。

“这次市两会是台州在赶超发展新长征路奋力开跑的关键节点上召开的一次十分重要的会议。政府工作报告,思路清晰,目标精准,措施有力,听了之后深受鼓舞,倍感振奋,深切感受到台

州发展的春天就在眼前。”区委书记潘建华指出,在台州发展的新起点上,路桥要主动对接市委市政府战略部署,扛起“打造活力新区,建设美丽路桥”的历史使命和责任担当,为台州建设“山海水城,和合圣地,制造之都”作出路桥更大的贡献。要把大项目作为主攻抓手,以项目统领发展全局,坚持“项目为王”,全力“谋”好项目,“引”好项目,“盯”好项目。要把大平台作为战略依托。按照“改一、强二、兴三”思路,全力推动产业转型、提质增效,全面振兴实体经济。要把好生态作为最美底色,坚定不移抓好全域环境整治,实施全域旅游开发,打造滨海旅游新兴区。要把抓优环境作为关键举措,推解放思想大讨论,开展项目化破难,加快最多跑一次改革,深化平安建设,营造最优营商环境。要把抓落实放在头等位置,全面落实从严治党要求,不断抓紧抓细抓实队伍建设,锤炼打造路桥干事铁军。

区委副书记、区长叶帮锐指出,政府工作报告让大家重塑信心,认识到台州发展有好的成绩,好的局面、好的态势,已经具备了裂变发展、赶超发展的基础;重启雄心,做到了文化提炼有高站位,经济指标有高标杆,工作推进有高速度。重温初心,体现了新一届政府一心为民的大情怀大格局,在指导思想、工作导向和工作载体上都秉承了以人民为中心的发展思想;重筑铁心,充分认识到着力建设“五型”政府,打造台州铁军,就要从政府自身做起。接下来,路桥将在市委市政府领导下,做到高度自觉,以自觉担责的态度,自觉突围的理念,自觉裂变的思维,自觉破难的决心,成为台州发展的增长极、建设的排头兵、转型的先行者、创新的试验田、品质的新高地,做到高度自信。必须有文化自信、环境自信、品牌自信、区位自信和队伍自信;做到高度自强,做好美丽路桥、智慧路桥、健康路桥和速度路桥四篇文章;做到高度自律,干事创业要做到敢担当,快执行,守底线。

全力以赴拼命干

我区召开剿灭劣V类水工作点评会

V类水工作点评会

打赢消劣歼灭战

本报讯(记者 卢 凯)3月30日晚,我区召开剿灭劣V类水工作点评会,通报镇级河道水质情况,分析当前消劣工作形势,并对下阶段消劣工作进行再动员、再部署。区委副书记、政法委书记牟傲野参加。

在听取有关工作汇报后,牟傲野指出,经过前期的共同努力,目前我区全面消劣工作布局初步形成,实质性消劣理念初步树立,综合施策举措初显成效,但是对照全面剿灭劣V类水的目标,差距仍然不小,问题十分严重。新形势下,消劣工作关注度前所未有,工作难度前所未有,督查强度前所未有,问责力度前所未有,必须紧绷思想之弦,坚决贯彻落实全省剿灭劣V类水誓师大会的精神,全力以赴打赢这场歼灭战。

牟傲野强调,全面剿灭劣V类水,必须拼命干。要全神贯注,思想上是不是真重视,关键要看研究布置几次、看巡河密度多少、看工程项目数量、看向上对接几次、看问题发现几个、看资金安排多少、看如何督促落实。要全面覆盖,消劣工作没有例外的区域、没有例外的部门、没有例外的人员,必须不留死角、不漏一个。要全力加速,工程要抢进度,挂图作战、倒排时间,又好又快推进;保障要抢时间,做好规划立项审批提速和财政资金保障,整改要抢速度,发现问题必须第一时间整改到位。要全开火力,把握好“拆、关、罚、判”四字,对任何破坏治水工作的行为都要严厉打击,顶格处罚。要全民发动,河长责无旁贷、党员干部带头、群团积极跟进、群众自觉参与,做到人人肩上扛责任,人人都当护河员。要全程督责,严格执行治水“十个一律”,对责任心不强、工作不认真、履职不到位者一律严肃问责,为全面剿灭劣V类水提供坚实的纪律保障。

会上,蓬街镇作消劣工作经验介绍;3月份镇级河道水质考核排名末五位的河长作表态发言。

坚持全面从严治党 加强党风廉政建设

我区召开镇(街道)党委(党工委)履行党风廉政建设主体责任汇报会

本报讯(记者 王恩兴)3月30日,区纪委召开会议,当面听取10个镇(街道)党委(党工委)2016年度履行党风廉政建设主体责任情况报告。区委常委、纪委书记、区监委主任庞鑫培出席会议。

镇(街道)党委(党工委)书记向区委、区纪委报告履行主体责任和“第一责任人”情况,这是我区长期坚持的一项制度,已经实行了4年。

会上,各镇(街道)党委(党工委)书记按

次序报告2016年度履行党风廉政建设主体责任、本人履行“第一责任人”职责和班子成员履行“一岗双责”情况;纪委反馈评议意见;各镇(街道)党委(党工委)书记签收评议意见,并作简要表态发言。

庞鑫培强调,要充分认识全面从严治党的重要性。在“四个全面”战略布局中,全面从严治党既是重要组成部分,又是根本保障,要不断增强政治意识、大局意识、核心意识、

看齐意识。要切实履行好全面从严治党主体责任。要履行好“一岗双责”,重点抓好班子、带好队伍;要加强日常监管,抓常抓长抓细,让党员干部时时处处感受到纪律的约束;要做到重点工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重要案件亲自督办、亲自参与信访调查、亲自向上级纪委报告主体责任情况,经常进行提醒教育。要全力支持纪委(纪工委)履行监督责任。

省级特色小镇实地考核组来路考核

本报讯(记者 陈政羽)3月29日上午,省级特色小镇实地考核组第二组组长、省发改委副主任翁建荣一行5人,来我区对沃尔沃特色小镇2016年度相关情况进行实地考核。副区长王侃陪同。

考察组一行实地考察了沃尔沃入城口景观工程、吉利V项目等地。在汇报会上,王侃介绍

了2016年沃尔沃小镇工作进展情况。2016年,沃尔沃小镇完成固定资产投资22.35亿元,实现工业企业主营业务收入24亿元,旅游接待总人数从0增加至10万人次,完成税收1.4亿元。小镇三大区块建设整体推进,两大标志性建筑物入城口V字型雕塑、汽车雕塑墙完工,吉利沃尔沃整车生产基地建成投入使用,汽车零部件产业基地、双

菱集团汽车新能源动力电池项目厂房结顶,小镇经济初现雏形。

听取汇报后,考察组充分肯定了路桥区在推进沃尔沃小镇建设中取得的成绩,希望路桥区再接再厉,全面盘活存量建设土地、大抓项目建设,进一步优化小镇发展环境,提升小镇活力。

一条信息“捕获”一逃犯

□本报记者 梁 佳

3月24日下午,浙江省平安建设信息系统上一条新录入的信息,引起了金清派出所民警的注意。

“这是当天金清镇的一名专职网格员在排查出租房屋、采集流动人员信息时,通过手机APP‘平安通’上报的。”联系金清港社区一带的民警告诉记者,经办民警仔细核对该条信息,并在专职网格员的密切配合下,很快将该信息的提供者锁定为一名活动在辖区内的在逃犯。于是,立刻出警,赶往该出租房。

采访时,等在出租房楼梯口的协警回

忆道:“由于专职网格员提供的地址详细且准确,民警很快就在出租房里找到了该名逃犯,并将他带回派出所。”经查实,此人正是因涉嫌赌博罪于3月16日被立为网上逃犯的华某,由于他行踪隐蔽,此前,派出所民警多次搜寻未果,但他最终还是被一条不起眼的登记信息“出卖”,并被警方抓获。虽说是一条不起眼的登记信息引发的追捕”,但金清镇综治办(政法)主要负责人沈武表示,在这次行动中,专职网格员的表现可圈可点,而该名专职网格员,只是该镇124名专职网格员中的普通一员。

据了解,金清镇的124名专职网格员,日

常负责66个村(社区)的124个网格的宣传教育、信息采集、惠民服务等相关工作,而除了这些专职网格员,还有近千名兼职网格员。“经过前期的调整,我们现在保留下来的专职网格员都是一批对所在网格情况相对熟悉,能熟练操作手机、电脑,时间、精力都能够到位,且个人能力能够满足工作需求的人。调整后,这支队伍更加年轻化,整体素质也得到进一步提升。”沈成武说,“专职网格员的积极性比较高,基本能够按照要求每天上报规定的数量,确保做到底数清、情况明、信息准。针对专职网格员,我们每周还会开展业务培训,提高大家的业务水平,尽职尽责地服务辖区住户。”

平安路桥建设